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Notulen GMR-PO dinsdag 29-11-2011 
Locatie: Fornhese 
 
Aanwezig:     Anco Bloemendal (voorzitter), Titia van Alphen (secretaris), 

Rudo Bakker, Erik Biel, Hans Dibbets, Leo Piessens 
Afwezig met kennisgeving:  Kobus de Boer, Julia de Groot 
Gast:     Ton van den Brink 
 
Vooroverleg zonder bevoegd gezag (18.30-20.00 uur) 
 

1)    Opening/Mededelingen 
- De eerste bijeenkomst van de sollicitatiecommissie voor het aanstellen van twee nieuwe 

leden voor de RvT was op 21-11. Op 3 december komt de advertentie in de 
Volkskrant, het AD, Nationaal Register, VTOI en op de site van de Onderwijsgroep 
Amersfoort. Indien er heel veel sollicitaties komen, zal er een voorselectie worden 
gemaakt van de brieven. 

- Doordat een van de leden aangeeft zijn GMR-werk tijdelijk neer te moeten leggen 
wegens een sterk verhoogde werkdruk ontstaat een discussie. Meerdere leden geven 
aan dat zij niet goed worden vrijgeroosterd voor hun GMR-werkzaamheden, of daar 
nog geen goede afspraken over hebben gemaakt met hun vestigingsdirecteur, 
waardoor veel leden hun GMR-werk in hun vrije tijd doen. We spreken af dit 
agendapunt in te lassen en het hier zo meteen met Ton over te hebben. 
 

2)   Voorbespreking stukken overleg met bevoegd gezag 
- Een groot deel van de GMR-leden is er ook nu wegens grote werkdruk niet aan 

toegekomen alle stukken goed door te nemen. 
- Kobus heeft onze vragen/opmerkingen bij het Managementstatuut OGA en het 

Bestuursreglement OGA schriftelijk beantwoord. Als we de stukken met de 
doorgevoerde wijzigingen hebben gezien, kunnen we er advies over uitbrengen. 

- De Begrotingen OGA en Mulock Houwer/De Sprong zijn nog niet door iedereen goed 
genoeg bestudeerd. We schuiven ze door naar de volgende vergadering (10-01-2012). 
 

3)           Lesgevende/Lesgebonden taken 
- Schuiven we door naar de nabespreking. 

 
Overleg met Ton van den Brink (20.00-21.00 uur) 

4)           Mededelingen     
- De vestigingen Huizen en Lageweg (SO) worden nu door Pieter Ozinga geleid. Dit is 

een dubbele taak die niet uitvoerbaar is. Er zal een, in eerste instantie interne, 
sollicitatieprocedure komen voor een nieuwe vestigingsdirecteur voor Huizen. 

-  Inspectie gaat half februari alle vestigingen bezoeken. Volgende week donderdag is er 
een gesprek met Inspectie over De Lindenhorst, daarna volgt een gesprek over de 
bezoeken aan de vestigingen van Mulock Houwer. 

- De Sprong Maarsbergen functioneert ondertussen als 1 van de beste vestigingen, maar 
niettemin is het Inspectierapport ondanks de reuzenstappen die er zijn gemaakt weinig 
positief. Het is geen motiverend rapport. 
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- De laatste leerling van Overberg is vertrokken en het pand wordt nu sleutelklaar 
gemaakt. 
 

5)    Notulen 01-11 
- Vastgesteld. 

 
    5b)  Ingelast agendapunt: GMR-werkzaamheden en werkdruk 

- GMR-leden blijken in de praktijk nog niet allemaal goed geregeld te hebben dat ze 
worden vrijgeroosterd voor hun GMR-werkzaamheden. Iedereen moet met zijn/haar 
eigen vestigingsdirecteur regelen dat de caseload naar beneden gaat voor de GMR. De 
facilitering is er, maar het is aan de leden afzonderlijk om het met hun 
vestigingsdirecteur te regelen.  

 
   6-7) Begroting Mulock/Sprong, ter advies 

- Dit stuk is door te grote werkdruk nog niet door iedereen grondig bestudeerd. 
- De begroting is dit jaar nog ingewikkelder dan anders. Dit heeft te maken met de vele 

geldstromen, de budgetfinanciering, het feit dat onbekend is hoeveel geld er van Op de 
Rails komt, etc. Ook is bijvoorbeeld de netwerkfinanciering pas sinds vandaag 
duidelijk en is er sprake van veel arrangementen met geldbedragen die van tevoren 
niet zijn in te schatten. Ook is de enorme groei van leerlingaantallen op De Tinne en 
De Rietschans een complicerende factor. FES-gelden komen niet meer, bijzondere 
subsidies zijn onbekend, de groeitelling kan voor de laatste maal 16 januari 2012. 
Daarna is hij afgeschaft. 
 

    8-9)  Managementstatuut/Bestuursreglement OGA 
- Onze vragen zijn schriftelijk beantwoord door Kobus. We wachten de aangepaste 

stukken af en kunnen dan advies uitbrengen. 
 

10)    Vragen 
- Er zijn geen vragen. 

 
 

Nabespreking zonder bevoegd gezag (21.00-21.30 uur) 
 

3)          Lesgebonden tijd 
- We gaan aan de hand van gegevens van Inspectie een lijst opstellen van wat 

lesgebonden taken zijn en er wordt een stuk over geschreven, dat we in januari zullen 
voorleggen aan het bevoegd gezag. 
 

11) Rondvraag/Sluiting 
-  Er zijn geen vragen. 
- De vergadering wordt gesloten. Op 12-12 is er een gezamenlijke vergadering met de 

GMR-VO, onze volgende bijeenkomst is in het nieuwe jaar. 


